

Aanbesteding: Postdiensten
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Referentie: 21.0959801

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen vormt een integraal en bindend onderdeel van de aanbesteding, zoals gepubliceerd op 7 oktober 2021.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Fout in verwijzing

Vraag:

Pagina 9. 2.4.2. Hier wordt verwezen naar par. 2.4.3. Echter hierachter staat FOUT! Verwijzingsbron niet gevonden. Eénzelfde vermelding staat op pagina 32 bij BIJLAGE 7 Uitwerking gunningscriteria. Graag een nadere toelichting mbt de verwijzingen.

Antwoord:

Op pagina 9 volstaat de verwijzing naar § 2.4.3. Hier hoort verder niets achter te staan. Op pagina 32 had de verwijzing naar hoofdstuk 4 moeten staan.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Nummering bijlage conformiteitenlijst

Vraag:

Pagina 24, bijlage 5 Programma van Eisen. Hier wordt gesproken ...onder bijlage 5 opgenomen conformiteitenlijst. Moet dit niet bijlage 6 zijn?

Antwoord:

Dit moet inderdaad bijlage 6 zijn.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Vraag eis B.18

Vraag:

Pagina 25, B.18; inschrijver levert 21 poststukken af Wellicht kunt u dit nader toelichten

Antwoord:

Eis B.18 moet zijn: "Inschrijver levert poststukken af aan geadresseerden op de dagen dinsdag tot en met zaterdag." (het getal 21 had hier niet moeten staan).

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Onjuiste verwijzing naar bijlage 7

Vraag:

Pagina 27, F juridische eisen; er wordt verwezen naar de in bijlage 7 opgenomen contractdocumenten. Moet dit niet bijlage 8 zijn?

Antwoord:

Dit moet inderdaad bijlage 8 zijn.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Eis G.10

Vraag:

Pagina 29, eis G.10. Volstaat dat dit proces na gunning in het implementatieproces wordt besproken en vorm gegeven?

Antwoord:

Ja, het volstaat dat dit proces na gunning in het implementatieproces wordt besproken en vorm gegeven.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud